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 ΚΑΘΑΙΡΔ΢ΔΙ΢-ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

 1

 Δθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ 

κε ρξήζε κεραληθώλ κέζσλ, 

ρσξίο ηελ θαζαξή κεηαθνξά ησλ 

πξντόλησλ εθζθαθήο ζε εδάθε 

γαηώδε-εκηβξαρώδε

 ΟΗΚ-

20.05.01
 m3  24,0

Πεξηκεηξηθά ηνπ θηεξίνπ ζε πιάηνο 0,90 κ  θαη βάζνο 0,80 κ                                                   

{8,25+8,25+6,70+6,70+(0,90*4)}Υ0,90 Υ0,80 βάζνο  =  33,5Υ0,90Υ0,80 =   24,12 κ3

 2

 Δθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ 

ρσξίο ηε ρξήζε κεραληθώλ 

κέζσλ, ρσξίο ηελ θαζαξή 

κεηαθνξά ησλ πξντόλησλ 

εθζθαθήο ζε εδάθε γαηώδε-

εκηβξαρώδε

 ΟΗΚ-

20.04.01
 m3  1,0 γηα ζεκειηώζεηο ηνηρσλ εζσηεξηθώλ  =  ±  1 κ3 

 3

 Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ 

θνπθσκάησλ ρσξίο 

επαλαρξεζηκνπνίεζή ηνπο

 ΟΗΚ-

22.45.΢Υ

ΔΣ

 m2  41,0 Δπηθάλεηα όςεσλ  =  40,99 κ2

 4

 Καζαίξεζε 

επηθεξακώζεσλ.Υσξίο λα 

θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ 

εμαγσγή αθεξαίσλ θεξάκσλ

 ΟΗΚ-

22.22.01
 m2  61,5 Δπηθάλεηα από θάηνςε ζηέγεο = 8,65 Υ 7,10 =  61,415  κ2

 5
 Καζαίξεζε ςεπδνξνθώλ θάζε 

ηύπνπ

 ΟΗΚ-

22.53
 m2  65,0

  =  από αξζξα 13 +  6  =   εκβαδόλ gro δαπέδνπ  ηζνγείνπ  + εκβαδόλ δαπέδνπ νξόθνπ =                                                              

31,925 κ2 + 33,0125 κ2  =  64,9375 κ2

 6
 Απνμήισζε μπιίλσλ δαπέδσλ 

ή επελδύζεσλ

 ΟΗΚ-

22.50
 m2  33,0 δάπεδν νξόθνπ =  (5,20Υ3,35 + 3,15Υ3,10 + 3,15 Υ 1,85 ) = 17,42+9,765+5,8275 = 33,0125  κ2

 7  Καζαίξεζε επηρξηζκάησλ
 ΟΗΚ-

22.23
 m2  287,5

Από άξζξν  56 = ζνβάδεο λένη ΔΞΧΣΔΡΗΚΑ =   178,15   κ2                                                                                                                         

Από άξζξν  58 = ζνβάδεο λένη Δ΢ΧΣΔΡΗΚΑ =   270,33  κ2                                  >>>>>>. ΣΟΣ  287,48  κ2

 8

 Καζαίξεζε κεκνλσκέλσλ 

ζηνηρείσλ θαηαζθεπώλ από 

νπιηζκέλν ζθπξόδεκα. Με 

εθαξκνγή ζπλήζσλ κεζόδσλ 

θαζαίξεζεο

 ΟΗΚ-

22.15.01
 m3  4,6

πξόβνινο εκπξόο  6,10 Υ1,20Υ0,3 =  2,196 κ3                                                                                                      

πξόβνινη + ζθάια πίζσ = 1 Υ 8 Υ 2 θνξέο Υ 0, 15 = 2,4  κ3                                                                                 

ΣΟΣ 4,596 κ3

 9

 Καζαίξεζε κεκνλσκέλσλ 

ζηνηρείσλ θαηαζθεπώλ από 

άνπιν ζθπξόδεκα. Με 

εθαξκνγή ζπλήζσλ κεζόδσλ 

θαζαίξεζεο

 ΟΗΚ-

22.10.01
 m3  9,75

Από άξζξν 13 = εκβαδόλ πθηζηάκελνπ gro πεξηκεηξηθά = 8,725 κ3                                                                                                                                        

Γηα δάπεδν ηζνγείνπ άλ ρξεηαζηεί = ± 1 κ3                                                                                                         

ΣΟΣ  9,725 κ3

 10

 Γηάλνημε απιαθηνύ ζε 

πιηλζνδνκή. Γηα πιάηνο 

απιαθηνύ έσο 0,10 m

 ΟΗΚ-

22.31.01
 m  59,8 γηα ηελ ηνπνζέηεζε  ειθπζηήξσλ {8,25+8,25+6,70+6,70} Υ 2 ζηάζκεο = 29,9 Υ 2 = 59,8 κκ

 11
 Δμπγηαληηθέο ζηξώζεηο κε 

ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ

 ΟΗΚ-

20.20
 m3  16,7 άξζξν 1 - άξζξν 13 = όγθνο εθζθαθήο - όγθνο ζεκειηνδνθνύ = 24,12 - 7,464 = 16,656 κ3

 12  Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ
 ΟΗΚ-

22.04
 m3  10,6 Όπσο άξζξν 20 = λένη ηνηρνη δξνκηθνη  =  42,305 κ2  >>> Υ 0,25 = 10,576 κ3

 ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ-ΣΟΙΥΟΓΟΜΔ΢

 13

 Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί 

ηόπνπ, δηάζηξσζε θαη 

ζπκπύθλσζε ζθπξνδέκαηνο κε 

ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνύ. 

Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C16/20

 ΟΗΚ-

32.01.04
 m3 22.6

κήθνο δνθνύ {8,25+8,25+6,70+6,70+(0,30Υ4)} =   31,1 κ                                                                                         

ζεκειηνδνθόο 0,80Υ0,30Υ31,1 = 7,464 κ3                                                                                                                      

gro δαπέδνπ εζσηεξηθά (5Υ3,25+3,05Υ3+3,30Υ1,75)Υ0,20 = 31,925 κ2 Υ 0,20 = 6,385 κ3                                                              

gro εμσηεξηθά {8,25+8,25+6,70+6,70+(1,25*4)}Υ1,25 Υ0,2= 34,9 κ Υ 1,25 Υ 02 =43,625κ2 Υ 0,20 = 8,725 κ3                                                                                         

ΣΟΣ   22,574 κ3

 14

 Πξνκήζεηα, κεηαθνξά 

επηηόπνπ, δηάζηξσζε θαη 

ζπκπύθλσζε ζθπξνδέκαηνο 

ρσξίο ρξήζε αληιίαο. Γηα 

θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 

 ΟΗΚ-

32.02.04
 m3 1.00

γηα κηθξνεξγαζίεο >>>                                                                                                                                                  

ζεκέιηα εζσ ηνίρσλ / δνθάξη πάλσ απν είζνδν / πξνρπηα θξάζπεδα  θιπ  =   ± 1  κ3

 15

 Πξνζαύμεζε ηηκήο 

ζθπξνδέκαηνο νπνηαζδήπνηε 

θαηεγνξίαο, όηαλ ην ζύλνιν ηεο 

ρξεζηκνπνηνύκελεο πνζόηεηαο 

δελ ππεξβαίλεη ηα 30,00m3. Γηα 

θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C16/20

 ΟΗΚ-

32.25.03
 m3  23,6 Από άξζν 13 + άξζξν 14 = ζεκειηνδνθόο+ δάπεδν εζσηεξηθά + αξζξν 14  =  ±  23,6 κ3

 16
 Ξπιόηππνη ζπλήζσλ ρπηώλ 

θαηαζθεπώλ

 ΟΗΚ-

38.03
 m2  33,38

ζεκειηνδνθόο  ( 0,3+ 8,25+0,3+0,3+6,70+0,3) Υ 2 Υ 0,8 = 32,3 Υ 0,80  = 25,84  κ2                                                                           

gro εμσηεξηθά   ( 1,25 + 8,25+1,25+1,25+6,70+1,25) Υ 2 Υ 0,2 =  39,9 Υ 0,2 =  7,98 κ2                                            

ΣΟΣ  33,38 κ2

 17
 Υαιύβδηλνη νπιηζκνί 

θαηεγνξίαο B500C (S500s)

 ΟΗΚ-

38.20.02
 kgr  700,0 θπβηθά ζεκειηνδνθνύ Υ 100 θηια / m3 = 7,464 κ3 Υ 100  = 746,4 θηιά

 18
 Γνκηθά πιέγκαηα B500C 

(S500s)

 ΟΗΚ-

38.20.03
 kgr  140,0

Γηα ην δάπεδν εζσηεξηθά + Γηα ην gro εμσηεξηθά = 31,925 κ2 + 43,625 κ2 =75,55 κ2                                            

=   ± 9 θπιια Υ 10,75κ2 = 96,75 κ2   >>> Υ 16 θι/θύιιν =  144 θηια 

 19

 Οπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο 

ηππνπνηεκέλνπο νπηνπιίλζνπο 

9x12x19 cm. Πάρνπο 1/2 

πιίλζνπ (δξνκηθνί ηνίρνη)

 ΟΗΚ-

46.10.02
 m2  13,0 ηνηρνη 12 εθ. >>>>  Η΢ΟΓΔΗΟ   (3,05+1,00) Υ 3,2 πςνο = 12,96 κ2



 20

 Οπηνπιηλζνδνκέο κε πιήξεηο 

ηππνπνηεκέλνπο νπηνπιίλζνπο 

6x9x19 cm. Πάρνπο 1 

(κηάο)πιίλζνπ (κπαηηθνί ηνίρνη)

 ΟΗΚ-

46.02.03
 m2  42,0

ηνηρνη 19 εθ. >>>>  Η΢ΟΓΔΗΟ   (3,30+3,00) Υ 3,2 πςνο + ΟΡΟΦΟ΢ (5,20+3,15) Υ 3,90 πςνο =                               

20,16 κ2 + 32,565 κ2 = 52,725 κ2     >>> κείνλ πόξηεο   (2,2 + 1,47 + 1,47 + 2,4 + 2,88 ) = 10,42  κ2                      

ΣΟΣ  52,725 - 10,42 = 42,305 κ2

 21

 Οπηνπιηλζνδνκέο κε πιήξεηο 

ηππνπνηεκέλνπο νπηνπιίλζνπο 

6x9x19 cm. Πάρνπο 2 πιίλζσλ

 ΟΗΚ-

46.02.05
 m2  15,6

πιεξεηο ππεξκπαηηθνη  (40 εθ) Υ 2 θνξέο = 80 εθ γηα θιείζηκν εμσζπξώλ                                                            

Η΢ΟΓΔΗΟΤ (1,20*3,00)+(1,15*0,80)+(2,00*1,20)   +  ΟΡΟΦΟΤ  (1,15*0,80)   = 3,6+0,92+2,4+0,92 = 7,84 κ2       

>>>>  Υ 2 θνξέο ιόγσ δηπινύ πάρνπο ηνηρνπ  = 15,68 κ2   

 22

 Γηαδώκαηα (ζελάδ) από ειαθξά 

νπιηζκέλν ζθπξόδεκα. 

Γξακκηθά δηαδώκαηα (ζελάδ) 

δξνκηθώλ ηνίρσλ

 ΟΗΚ-

49.01.01
 m  4,0 ηνηρνη 12 εθ. >>>>  Από θάηνςε Η΢ΟΓΔΗΟ   (3,05+1,00)  = 4,05  κ

 23

 Γηαδώκαηα (ζελάδ) από ειαθξά 

νπιηζκέλν ζθπξόδεκα. 

Γξακκηθά δηαδώκαηα (ζελάδ) 

κπαηηθώλ ηνίρσλ

 ΟΗΚ-

49.01.02
 m  14,65 ηνηρνη 19 εθ. >>>>  Από θάηνςε Η΢ΟΓΔΗΟ   3,30+3,00  +  ΟΡΟΦΟ΢   5,20+3,15  =      14,65 κκ

 24

 Καηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε 

ζηδεξώλ ζπλδέζκσλ ζηεγώλ. 

΢ύλδεζκνη από 

ζεξκνγαιβαληζκέλν 

κνξθνζίδεξν

 ΟΗΚ-

61.26.02
 kgr  280,0

γηα ηνπο ειθπζηήξεο  >> γηα Φ 25   +  πιάθεο αγθύξσζεο    =                                                                       

{8,25+8,25+6,70+6,70} Υ 2 = 29,9 Υ 2 = 59,8 κ     >>>>   Υ 3,85 θ/κ  =230,23  + 50 θ  πιάθεο =  280,23 θηιά

 25

 Γηακόξθσζε όςεσλ 

γσληνιηζνδνκώλ από καιαθνύο 

γσληνιίζνπο ιαηνκείνπ

 ΟΗΚ-

45.06
 m2  5,0 γηα ηελ επηδηόξζσζε όισλ ησλ γσληώλ όπνπ ρξεηαζζνύλ πξόζζεηνη γσληόιηζνη >>> = ± 5 κ2 

 26
 Μόξθσζε εμέρνπζαο αθκήο 

αξγνιηζνδνκώλ

 ΟΗΚ-

42.26
 κκ  30,0 γηα ηελ επηδηόξζσζε όισλ ησλ γσληώλ = 7,3 πςνο Υ 4 γσλίεο  = 29,9 κκ

 27
 Κνηλέο γσληνιηζνδνκέο κε 

αζβεζηνθνλίακα 1:2 1/2

 ΟΗΚ-

42.51.01
 m3  1,15

γηα ηελ αλαθαηαζθεπή ηεο παιηάο πόξηαο εηζόδνπ  >>>                                                                                              

κήθνο   (2,8+2,8+1,5) = 7,1 κ    >>    Υ πεηξεο 40Υ40   =     0,4Υ0,4Υ7,1 =1,136 κ3

 ΢ΣΔΓΗ-ΓΑΠΔΓΑ-ΔΠΙ΢ΣΡΩ΢ΔΙ΢

 28  Σεγίδσζε από μπιεία πξηζηή
 ΟΗΚ-

52.79.02
 m3  0,5 8,65/0,3=30 ηεκ >>> Υ 7,1 =205 ΜΜ >>> Υ0,05Υ0,05  =  ±   0,5 κ3 

 29

 Δπελδύζεηο ζηεγώλ θαη 

δαπέδσλ κε ζπλζεηηθή μπιεία. 

Με ζπλζεηηθή μπιεία ηύπνπ OSB 

(Oriented Strand Boards) 

πάρνπο 18 mm

 ΟΗΚ-

52.81.02
 m2  61,4 Από θάηνςε ζηέγεο  =  8,65 Υ 7,10 =  61,415  κ2

 30
 Δπίζηξσζε απιή κε 

αζθαιηόπαλν

 ΟΗΚ-

79.09
 m2  61,4 Από θάηνςε ζηέγεο  = 8,65 Υ 7,10 =  61,415  κ2

 31
 Δπηθεξάκσζε κε θεξακίδηα 

γαιιηθνύ ηύπνπ

 ΟΗΚ-

72.11
 m2  61,4 Από θάηνςε ζηέγεο  = 8,65 Υ 7,10 =  61,415  κ2

 32
 Τδξνξξόε από γαιβαληζκέλε 

ιακαξίλα, ζσιελσηή θπθιηθή

 

΢Υ.ΑΣΖΔ

8062.3

 κκ  29,0 γηα "θαηεβαζηέο" = 7,30κ Υ 4 = 29,2 κκ

 33
 Τδξνξξόε από γαιβαληζκέλε 

ιακαξίλα, αλνηθηή εκηθπθιηθή

 

΢Υ.ΑΣΖΔ

8062.1

 κκ  31,5 γηα πδξνξνέο =  (8,65 + 7,10) Υ 2  = 31,5 κκ

 34

 Κάιπςε νξνθήο κε περάθηα 

(νξνθνπήρεηο). Οξνθώλ 

αλνίγκαηνο έσο 5,00 m

 ΟΗΚ-

52.90.01
 m2  60,2

νξνθή Η΢ΟΓΔΗΟΤ   (5Υ3,25+3,05Υ3+1,25Υ1,75) = 27,5875  κ2                                                                                   

νξνθή ΟΡΟΦΟΤ   (5,20Υ3,35 + 3,15Υ3,10 + 3,15 Υ 1,85 ) = 17,42+9,765+5,8275 = 33,0125  κ2                           

ΣΟΣ   60,6  κ2

 35

 Θεξκηθή  απνκόλσζε νξνθώλ 

θαη δαπέδσλ κε θύιια 

δηνγθσκέλεο πνιπζηεξίλεο

 ΟΗΚ-

79.45
 m2  33,0 νξνθή ΟΡΟΦΟΤ   (5,20Υ3,35 + 3,15Υ3,10 + 3,15 Υ 1,85 ) = 17,42+9,765+5,8275 = 33,0125  κ2  

 36

 Γάπεδν ξακπνηέ από μπιεία 

ηύπνπ ΢νπεδίαο κε ηνλ ζθειεηό 

από θαδξόληα. Από ισξίδεο 

πιάηνπο από 8,01 έσο 12,0 cm

 ΟΗΚ-

53.20.02
 m2  22,0 Μεγάιν δσκάηην ηζνγείνπ + θιηκαθνζηάζην = 16,25 + 5,775  =  22,025  κ2

 37

 Γάπεδν ξακπνηέ από μπιεία 

ηύπνπ ΢νπεδίαο επί ππάξρνληνο 

ζθειεηνύ. Από ισξίδεο πιάηνπο 

από 8,01 έσο 12,0 cm

 ΟΗΚ-

53.01.02
 m2  29,5 όινο ν όξνθνο κείνλ "ηξύπα" ζθάιαο = 17,42+9,765+2,3125 = 29,4975  κ2

 38

 ΢νβαηεπηά πιάηνπο 5 έσο 8 cm, 

πάρνπο ηνπιάρηζηνλ 12 mm. 

Από μπιεία ηύπνπ ΢νπεδίαο

 ΟΗΚ-

53.50.02
 κκ  52,7

Η΢ΟΓΔΗΟ   ΠΔΡΗΠΟΤ    (5+5+3,25+3,25+3,3+3,3) =     23,1 κκ                                                                            

ΟΡΟΦΟ΢ ΠΔΡΗΠΟΤ    (3,1+3,1+3,15+3,15+5,2+5,2+3,35+3,35) =   29,6 κκ                                                                  

ΣΟΣ  52,7  κκ

 39

 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε 

θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 4, 

δηαζηάζεσλ 20x20 cm

 ΟΗΚ-

73.33.01
 m2  8,6 WC  +  "θνπδίλα"  = 1,80Υ1  +  1,1 Υ 1  +1,85 Υ 3,05  =  8,5425  κ2

 40
 Πεξηζώξηα (ζνβαηεπηά) από 

θεξακηθά πιαθίδηα

 ΟΗΚ-

73.35
 κκ  18,5   ΠΔΡΗΠΟΤ   (3,05+1,85+3,05+0,85+1,8+1,8+1,1+1,1+1+1+1+1) = 18,6 κκ

 41

 Καηώθιηα θαη πεξηδώκαηα 

(κπνξηνύξεο) επηζηξώζεσλ από 

κάξκαξν. Καηώθιηα από 

καιαθό κάξκαξν πάρνπο 3 cm 

θαη πιάηνπο 11 - 30 cm

 ΟΗΚ-

75.01.03
 m2  2,0

γηα Πόξηα Κεληξηθή = 1,50 Υ 0,90 = 1,35  κ2                                                                                                             

γηα έζσ πόξηεο ηζνγείνπ  (1+0,7+0,7) Υ 0,25 = 0,6  κ2                                                                                            

ΣΟΣ  1,95  κ2

 42
 Πνδηέο παξαζύξσλ από 

καιαθό κάξκαξν πάρνπο 3 cm

 ΟΗΚ-

75.31.03
 m2  13,4

Η΢ΟΓΔΗΟ = 3 ηεκ Υ 1,20 Υ 0,9 + 2 ηεκ Υ 1,15 Υ 0,9 + 1ηεκ Υ 0,6 Υ 0,9  =   3,24+2,07+0,54 = 5,85                                                                  

ΟΡΟΦΟ΢ = 4 ηεκ Υ 1,20 Υ 0,8 + 4 ηεκ Υ 1,15 Υ 0,80 = 3,84+3,68 = 7,52                                                                      

ΣΟΣ  13,37 κ2

 43
 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε 

θπβνιίζνπο από γξαλίηε

 ΟΗΚ-

78.96
 m2  43,6

Πεξηκεηξηθά ηνπ θηεξίνπ ζε πιάηνο  1,25 κ                                                                                                               

{8,25+8,25+6,70+6,70+(1,25 Υ 4)} Υ 1,25 =  34,9 Υ 1,25  =   43,625 κ2



 44

 ΢θειεηνί παησκάησλ από 

δνκηθή μπιεία. Από μπιεία 

πειεθεηή

 ΟΗΚ-

52.02.01
 m3  3,15 3 Γνθάξηα  αλά κέηξν Υ 5 κ = 15 ηεκάρηα >>> Υ 7 κκ Υ 0,2 Υ 0,15 = 3,15 κ3

 45

 Εεπθηά ζηέγεο από απιά 

ζηνηρεία δνκηθήο μπιείαο. Εεπθηά 

από μπιεία πξηζηή

 ΟΗΚ-

52.76.02
 m3  3,15 3  Εεπθηά αλά κέηξν Υ 5 κ = 15 ηεκάρηα >>> Υ 7 κκ Υ 0,2 Υ 0,15 = 3,15 κ3

 ΚΟΤΦΩΜΑΣΑ-΢ΙΓΗΡΔ΢ & ΞΤΛΙΝΔ΢ ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢

 46
 Παξάζπξα θαη εμσζηόζπξεο 

γαιιηθνύ ηύπνπ

 ΟΗΚ-

54.26
 m2  36,0

Η΢ΟΓΔΗΟ = ( 3 ηεκ Υ 2,64 ) + ( 2 ηεκ Υ 2,53 ) + 0,42 παξαζπξάθη WC =  7,92 + 5,06 + 0,42 = 13,40 κ2                                                      

ΟΡΟΦΟ΢ = ( 2 ηεκ Υ 2,53 ) + ( 4 ηεκ Υ 2,64 ) + ( 2 ηεκ Υ 3,45 ) = 5,06 + 10,56 + 6,9 = 22,52 κ2                               

ΣΟΣ = 35,92 κ2

 47

 Θύξεο μύιηλεο ηακπιαδσηέο. 

Με θάζζα κπαηηθή, πιάηνπο έσο 

23 cm

 ΟΗΚ-

54.40.02
 m2  8,25

πόξηεο νξόθνπ = 2,40 κ2 +Υ 2,88 κ2 = 5,28 κ2                                                                                                         

πόξηεο WC = 0,7 ρ 2,10 ρ 2 ηεκ = 2,94 κ2                                                                         ΣΟΣ  8,22 κ2

 48  Θύξεο εμσηεξηθέο ηακπιαδσηέο
 ΟΗΚ-

54.51
 m2  4,2 γηα εμσηεξηθή πόξηα εηζόδνπ = 1,50 Υ 2,80 = 4,20 κ2

 49
 Θύξεο ζπξόκελεο κνλόθπιιεο 

από θόληξα - πιαθέ

 ΟΗΚ-

54.61
 m2  2,2 γηα εζσηεξηθή ζπξόκελε  1,00 Υ 2,20 = 2,20 κ2

 50

 Γηπινί ζεξκνκνλσηηθνί - 

ερνκνλσηηθνί - αλαθιαζηηθνί 

παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 

18 mm, (θξύζηαιιν 5 mm, θελό 

8 mm, θξύζηαιιν 5 mm)

 ΟΗΚ-

76.27.01
 m2  32,35 παξάζπξα Υ 0,90 = 35,92 Υ 0,90 = 32,328 κ2

 51
 Πξνζηαηεπηηθέο θάζεο ζπξώλ 

από εληζρπκέλν uPVC

 ΟΗΚ-

73.79
 κκ  8,0     ±   8,00 κκ

 52

 Κηγθιηδώκαηα από 

ζηδεξνζσιήλεο γαιβαληζκέλνπο 

Φ 1''

 ΟΗΚ-

64.16.01
 m  78,0

6 ηεκάρηα αλά άλνηγκα γηα ΟΛΑ ηα παξαζπξα =                                                                                                        

(4 παξάζπξα Υ 1,15 Υ 6 ηεκ ) + ( 7 παξάζπξα Υ 1,20 Υ 6 ηεκ) = 27,6 κκ + 50,4 κκ = 78,00 κκ 

 53

 ΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα από 

ξάβδνπο ζπλήζσλ δηαηνκώλ. 

Απινύ ζρεδίνπ από 

επζύγξακκεο ξάβδνπο

 ΟΗΚ-

64.01.01
 kgr  250,0 Γηα θάγθειια παξαζύξσλ "θπηεπηά" από θπθιηθή δηαηνκή Φ20-25  ±  250 kgr

 54

 Βαζκίδεο θαη πιαηύζθαια από 

μπιεία. Από μπιεία ιαξηθνεηδή 

(ιάξηδηλε)

 ΟΗΚ-

55.01.02
 m  12,75 15 ζθαιηά Υ 0,85 κ = 12,75 κκ

 55

 Κηγθιηδώκαηα θιηκάθσλ θαη 

πιαηπζθάισλ επζύγξακκα. Από 

μπιεία ηύπνπ ΢νπεδίαο

 ΟΗΚ-

55.10.02
 m  8,0 πεξηπνπ  8,00 κκ

 ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΙ΢-ΔΠΙΥΡΙ΢ΜΑΣΑ-ΥΡΩΜΑΣΙ΢ΜΟΙ

 56

 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά ηξηβηδηζηά 

επί κεηαιιηθνύ πιέγκαηνο κε 

ηζηκεληναζβεζηνθνλίακα

 ΟΗΚ-

71.52
 m2  178,0

ΔΞΧΣΔΡΗΚΑ = ( 8,25 Υ 2  +  6,70 Υ 2 ) Υ 7,30 ύςνο = 218,27 κ2 >> κείνλ πόξηεο+παξάζπξα = 35,92 + 4,2       

>>>>  218,27 - 35,92 - 4,2 = 178,15 κ2

 57

 Πξνζαύμεζε ηηκήο 

επηρξηζκάησλ ιόγσ ύςνπο από 

ην δάπεδν εξγαζίαο

 ΟΗΚ-

71.71
 m2  46,25

ΔΞΧΣΔΡΗΚΑ πέξαλ ησλ 5,00 κ    ύςνπο  = ( 8,25 Υ 2  +  6,70 Υ 2 ) Υ 2,30 ύςνο = 68,77 κ2 >> κείνλ  

παξάζπξα νξόθνπ = 22,52        >>>>  68,77 - 22,52  = 46,25 κ2

 58
 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά 

κε ηζηκεληνθνλίακα 

 ΟΗΚ-

71.21
 m2  270,0

Δ΢ΧΣΔΡΗΚΑ  Η΢ΟΓΔΗΟΤ = (5,00+3,25+2,40+3,25) + (1,75+3,30+3,30) + (3,05+3,05+1,85+0,85) = 32,05  κκ       

>>>   Υ 3,20 πςνο  =    102,56 κ2                                                                                                                                                    

>>> + ιακπάδεο αλνηγκάησλ = (0,85 Υ 2,20 Υ 2 πιεπξέο Υ 5 παξάζπξα )+(0,85Υ2,80Υ2Υ1 πνξηα) + 

(0,85Υ0,70Υ2Υ1παξαζπξάθη) =  18,7 + 4,76 + 1,19 =     24,65 κ2                                                                                                           

>>> κείνλ αλνίγκαηα = 13,4 + 4,2 = 17,6 κ2                                                                                                            

>>>>>  102,56 + 24,65 - 17,6 = 109,61 κ2                                                                                                           

Δ΢ΧΣΔΡΗΚΑ ΟΡΟΦΟΤ = (5,20+3,35+5,20+3,35) + (1,85+1,85+3,15+3,15) + (3,10+3,10+3,15+3,15) = 39,6 

κκ    >>>   Υ 3,90 ύςνο  = 154,44 κ2                                                                                                                                  

>>> + ιακπάδεο αλνηγκάησλ = (0,75 Υ 2,20 Υ 2 πιεπξέο Υ 6 παξάζπξα )+(0,75Υ3,00Υ2Υ2 πνξηεο)  =               

19,80 + 9 = 28,80  κ2                                                                                                                                                     

>>> κείνλ αλνίγκαηα νξόθνπ  = 22,52 κ2                                                                                                            

>>>>>  154,44 + 28,80 - 22,52 = 160,72 κ2                                                                                                                    

ΣΟΣ εζσηεξηθα επηρξηζκαηα = 270,33 κ2                                   

 59

 Δπηρξίζκαηα ηξαβερηά 

πξνεμνρώλ κέρξη 20 cm, απινύ 

ζρεδίνπ

 ΟΗΚ-

71.81
 κκ  80,0

δηαθνζκεηηθά πεξηκεηξηθά ησλ παξαζύξσλ - ζπξώλ  >>>                                                                                          

(2,20+1,15 ) Υ 2 Υ 4 ηεκ  = 26,8 κκ                                                                                                                        

(2,20+1,20 ) Υ 2 Υ 7 ηεκ  = 36,96 κκ                                                                                                                              

(3,00+1,15 ) Υ 2 Υ 2 ηεκ  = 16,6 κκ                                                        ΣΟΣ = 80,36 κκ

 60
 Αξκνινγήκαηα όςεσλ 

εκημέζησλ ή μεζηώλ ιηζνδνκώλ

 ΟΗΚ-

71.01.03
 m2  16,8 όιεο νη εμσηεξηθέο γσλίεο ζε ηεηξαγσληθά (κέζν πιάηνο 0,80 κ) = 7,30Υ4Υ0,80 = 16,8 κ2

 61

 Υξσκαηηζκνί επηθαλεηώλ 

επηρξηζκάησλ κε πιαζηηθό 

αλάγιπθν ρξώκα ηύπνπ RELIEF

 ΟΗΚ-

77.83
 m2  178,0  ΗΓΗΟ ΜΔ ΢ΟΒΑΓΔ΢ ΔΞΧΣΔΡΗΚΟΗ (αξζξν  56)  =  178,15 κ2

 62

 Πξνζαύμεζε ηηκήο 

ρξσκαηηζκώλ πάζεο θύζεσο 

ιόγσ πξνζζέηνπ ύςνπο

 ΟΗΚ-

77.99
 m2  46,5 ΗΓΗΟ ΜΔ ΠΡΟ΢ΑΤΞΖ΢Ζ ΢ΟΒΑΓΧΝ  (άξζξν 57) = 46,52 κ2

 63

 Τδξνρξσκαηηζκνί επηθαλεηώλ 

ζθπξνδέκαηνο ή 

ηζηκεληνθνληάκαηνο κε αθξπιηθό 

πδαηνδηαιπηό ηζηκεληόρξσκα

 ΟΗΚ-

77.10
 m2  270,0 ΗΓΗΟ ΜΔ ΢ΟΒΑΓΔ΢ Δ΢ΧΣΔΡΗΚΟΗ (αξζξν 58)  =  270,33 κ2

 64

 Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά 

πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 

20x20 cm

 ΟΗΚ-

73.34.01
 m2  16,8 Από θάηνςε = δηαζηάζεηο WC X 2 κ ύςνο = (1,80+1,10+1+1+1,10+0,40+1+1) Υ 2 = 8,4 Υ 2 = 16,8 κ2

 65
 Βεξληθνρξσκαηηζκνί μπιίλσλ 

επηθαλεηώλ κε ξηπνιίλε

 ΟΗΚ-

77.71.01
 m2  288,5

παηώκαηα + νξνθέο + πνξηεο + παξάζπξα = αξζ. 36+37+34 + ((47+48+49) Υ 3 ,00)  +  (46 Υ3,70)   =                 

22,025 + 29,4975 + 60,60 + (2,20+4,20+8,22) Υ 3,00  +  (35,92 Υ 3,70) = 112,1225+43,46+132,904   =         

288,4865 κ2



 66
 Υξσκαηηζκνί ζσιελώζεσλ. 

Γηακέηξνπ έσο 1''

 ΟΗΚ-

77.67.01
 κκ  78,0    όπσο άξζξν 52  = 78 κκ

 67
 Διαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί 

ζηδεξώλ επηθαλεηώλ

 ΟΗΚ-

77.55
 m2  10,0     ± 10 κ2

 68
 Διαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί 

μπιίλσλ επηθαλεηώλ

 ΟΗΚ-

77.54
 m2  10,0      ± 10 κ2

 69

 Φεπδνξνθή δηαθνζκεηηθή, 

επηζθέςηκε, θσηηζηηθή από 

πιάθεο νξπθηώλ ηλώλ πάρνπο 

15 έσο 20 mm, δηαζηάζεσλ 

600x600 mm ή 625x625 mm

 ΟΗΚ-

78.30.01
 m2  2,9    γηα νξνθή WC = (1,80+1,10) Υ 1,00  =  2,90 κ2

 ΤΓΡΔΤ΢Η-ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Η

 70
 Καηαζθεπή πδξαπιηθήο 

εγθαηάζηαζεο

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ803

8.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 71
 Καηαζθεπή  εγθαηάζηαζεο 

απνρέηεπζεο

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ804

2.1.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 72
 Καηαζθεπή ειεθηξνινγηθήο 

εγθαηάζηαζεο

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ875

1.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 73

 Καηαζθεπή ειεθηξηθήο 

εγθαηάζηαζεο αζζελώλ 

ξεπκάησλ

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ873

4.2.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 74
 Καηαζθεπή  εγθαηάζηαζεο  

ππξαλίρλεπζεο - ππξαζθαιείαο

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ820

5.1.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 75
 Καηαζθεπή  εγθαηάζηαζεο 

ςύμεο - ζέξκαλζεο

 ΢Υ-

ΑΣΖΔ844

1.1

 ηεκ  1,0 Απνθνπή

 ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΩΡΟ΢

 76  Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ
 ΟΗΚ-

22.04
 m3  18,7

Μεθνο πεξηθξαμεο = 160,6 κ απν ηνπνγξαθηθό - 5 κ πόξηεο ) =  155,6 κκ  >>>                                                  

Υ 0,6 ύςνο Υ 0,20 πιάηνο =  18,672 κ3 

 77

 Δθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ 

ρσξίο ηε ρξήζε κεραληθώλ 

κέζσλ, ρσξίο ηελ θαζαξή 

κεηαθνξά ησλ πξντόλησλ 

εθζθαθήο ζε εδάθε γαηώδε-

εκηβξαρώδε

 ΟΗΚ-

20.04.01
 m3  10,74 Μεθνο πεξηθξαμεο (160,6-53,2 θαηζαο) Υ 0,5 πιάηνο Υ 0,20  βάζνο =  10,74 κ3 

 78
 Ξπιόηππνη ζπλήζσλ ρπηώλ 

θαηαζθεπώλ

 ΟΗΚ-

38.03
 m2  155,6 Μεθνο πεξηθξαμεο 155,6 Υ 0,5 ύςνο Υ 2 πιεπξέο  =  155,6  κ2 

 79

 Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί 

ηόπνπ, δηάζηξσζε θαη 

ζπκπύθλσζε ζθπξνδέκαηνο κε 

ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνύ. 

Γηα θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C16/20

 ΟΗΚ-

32.01.04
 m3 19.45 Μεθνο πεξηθξαμεο 155,6 Υ 0,50 ύςνο Υ 0,25 πιάηνο =  19,45 κ3 

 80
 Υαιύβδηλνη νπιηζκνί 

θαηεγνξίαο B500C (S500s)

 ΟΗΚ-

38.20.02
 kgr  500,0 20 θηιά ζην θπβηθό = 20 Υ 19,45  = 583,5 θι   

 81

 ΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα από 

ξάβδνπο ζπλήζσλ δηαηνκώλ. 

Απινύ ζρεδίνπ από 

επζύγξακκεο ξάβδνπο

 ΟΗΚ-

64.01.01
 kgr  1.600,0

30 θηιά αλά κέηξν πεξίθξαμεο (1,5 κ ύςνο) κόλν γηα θάηζα νηθνπεδνπ = 53,2  Υ  30  = 1596 θι    γηα 

ζηνγγύιεκα πξνππνινγηζκνύ >>>  1600 θι

 82
 Πάζζαινη πεξηθξαγκάησλ από 

κνξθνζίδεξν δηαηνκήο ''L'' ή ''T''

 ΟΗΚ-

64.41
 kgr  500,0

θνηινδνθνη 40Υ40Υ4κκ ζηα πιάγηα νξηα = 160,6-53,2 =107,4 κ / 2κ απόζηαζε = 54 ζηύινη Υ 2κ ύςνο =108 

κέηξα ζηύινη  Υ 4,2 θηιά αλα κέηξν = 453,6 θηιά

 83

 Γαιβαληζκέλν ζπξκαηόπιεγκα 

πεξηθξάμεσλ, κε ηελ εξγαζία 

ηνπνζέηεζεο

 ΤΓΡ-

11.13
 kgr  150,0 ζπξκαηνπιεγκα 1,5 κ ύςνο Υ 108 κ κήθνο Υ  1θι/κ2    = 162 θι

 84
 ΔΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ ΠΡΟΥΤΣΧΝ 

ΚΡΑ΢ΠΔΓΧΝ  
 ΠΡ΢-Β4   m  140,0 70κ γξακκηθά κέηξα δηαδξνκνη Υ 1,00 πιάηνο =  ±   70 κ +70 κ θξάζπεδα (δεμηα + αξηζηεξά)

 85
 ΠΛΑΚΟ΢ΣΡΧ΢Ζ ΜΔ 

ΚΤΒΟΛΗΘΟΤ΢
 ΠΡ΢-Β6  m2  70,0 70κ γξακκηθά κέηξα δηαδξνκνη Υ 1,00 πιάηνο =  ±   70 κ2

 86
 ΓΔΝΗΚΖ ΜΟΡΦΧ΢Ζ 

ΔΠΗΦΑΝΔΗΑ΢
 ΠΡ΢-Γ1  ζηξ  1,0 Από ηνπνγξαθηθό = ππόινηπν εκβαδνλ νηθνπέδνπ πιήλ θηεξίνπ θαη δηακνξθώζεσλ = ± 1000 κ2



 87
 ΓΗΑ΢ΣΡΧ΢Ζ ΔΠΗΦΑΝΔΗΑ΢ 

(ΚΟΝΗ΢ΣΡΑ΢)
 ΠΡ΢-Γ4  m2  1.000,0 Όπσο άξζξν 86

 88
 ΔΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ ΥΛΟΟΣΑΠΖΣΑ 

ΜΔ ΢ΠΟΡΑ

 ΠΡ΢-

Δ13.1
 ζηξ  1,0 Όπσο άξζξν 86

 ΔΞΟΠΛΙ΢ΜΟ΢

89
 Ράθηα από ιεπθή μπιεία 

πάρνπο 12 mm

 ΟΗΚ-

56.01.03
 m2  10,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

90
 Ράθηα από ιεπθή μπιεία 

πάρνπο 15 mm

 ΟΗΚ-

56.01.02
 m2  10,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

91
 Ράθηα από ιεπθή μπιεία 

πάρνπο 25 mm

 ΟΗΚ-

56.01.01
 m2  10,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

92
 Δπέλδπζε κε θαηλνπιαζηηθά 

θύιια (formica)

 ΟΗΚ-

56.17
 m2  25,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

93
 Δξκάξηα κεγάινπ ύςνπο, κή 

ηππνπνηεκέλα

 ΟΗΚ-

56.25
 m2  12,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

94
 Δξκάξηα θνπδίλαο ηνίρνπ 

θξεκαζηα κή ηππνπνηεκέλα

 ΟΗΚ-

56.24
 m2  5,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

95
 Δξκάξηα θνπδίλαο δαπέδνπ κή 

ηππνπνηεκέλα

 ΟΗΚ-

56.23
 m2  5,0 Από θάηνςε δηαξύζκηζεο ρώξνπ .

Γιαννιτσά   20/02/2012

Ο Σςντάξαρ

    Χπςσάνθος Γεώπγιορ
    Απσιτέκτων Μησανικόρ


